
Pojavi novih verskih lo
čin v Rušiti. 

Rdeči zmaj. 
V 37. številki piše sovjetski »Brez

božnik« o verski ločini ali sekti »Bde
čega zmaja« dobesedno sledeče: 

Sekta (verska ločina) »Bdeči zmaj« 
obstoja že od leta 1921. Njeni agitatorji 
romajo po vsej Busiji in pridigujejo o 
drugem Kristusovem prihodu, o propa
du sovjetske vlade in o nastopu vlada
nja carja Mihaela. Tudi to sekto ali lo
čino vodijo — kakor vse ostale sekte — 
»nekdanji ljudje« (to je, takšni, ki so 
bili v carski dobi vplivni in ugledni 
veljaki): I. P. Saveljev, bivši trgovec, in 
I. P. Cigankov, sin ruskega uradnika. 
Oba se izdajata kot »poslanca božja« in 
prvi se je imenoval prerok Georgij Po
bjedovšev (Zmagovalec) in Basputin, 
drugi pa se je delal za Aleksija, dediča 
Nikolaja II. in sam sebe nazival za 
preroka Elijo. 

Da bi zakril svojo protirevolucionar
no smer in delo, se je dal »Aleksij« pri 
borzi dela vpisati kot knjigarnar. Leta 
1928 je imela sekta »Bdečega zmaja« v 
Moskvi in okolici mesta okoli 50 čla
nov, ki so se zbirali po hišah svojih so
mišljenikov. Pridigala sta Hieromonah 
Vitalius in redovnica Samsonova. Svo
je člane pridobiva sekta med gospodi
njami in neorganiziranim prebival
stvom, posrečilo pa se jim je, da so na
šli nekaj pripadnikov celo med tovar

niškimi delavci. Ana Tugarinova, de
lavka v Djedovskirski tvornici, je mno
go pripomogla k razširitvi te sekte in 
se je dala ločiti od svojega moža, ki ni 
maral stopiti v sekto. 

»Aleksij« je nastopil v fabriki javno 
proti sovjetski vladi in dejal, da je vse 
boljševistično početje delo satanovo. 
Sekta »Bdeči zmaj« si je nadela nalogo, 
da uniči in upropasti vlado sovjetov, z 
razširjanjem in agitacijo in z vsemi 
mogočimi sredstvi so skušali ovirati 
napredek socializma in škodovati bolj
ševikom. Javno so se izrekli proti kol
hozi (kolektivističnemu gospodarstvu) 
in proti sovhozi (sovjetskemu gospo
darstvu). Delovanje »Bdečega zmaja« 
je v Moskvi in v okolici skupno s kri
žarsko vojsko rimskega papeža. Na ne
kem svojem sestanku so naznanili novi 
verniki (sektanti) svojim somišljeni
kom, da bo 19. marca padla sovjetska 
vlada, da bo kmalu prišel Kristus in 
car »Mihael«, ki bo prevzel vodstvo 
Busije in pobesil vse komuniste! 

Sekta ima svoje lastne svete predme
te: metle, lesene in železne lopate, grča
ve gorjače in carjevo znamenje s sliko 
Georgija Pobjedovševega, pa še marsi
kaj drugega, kar naj po mnenju 
sektantov, ki so vsi izstopili iz pravo
slavne cerkve, pomeni skorajšnji konec 
sovjetskega trinoštva.« 

»Jegovisti«. 
Tako »Brezbožnik« o »Bdečem zma

ju«. O sekti »Jegovistov« pa piše isti 
»Brezbožnik« v 27. številki takole: 

»Pozna temna noč. Pred nama leži ti
ha uličica (to pripoveduje neki Mihael 
Kovlev). Moj tovariš potrka na slabot
na vrata. 

Kdo je? se oglasi glas znotraj. : 
Prijatelji! .odgovori moj spremljeva

lec. 
Pogasi se odmakne težak zapaK in y 

temnih vratih se prikaže dobrodušen] 
obraz zgrbljene starke. Umazanorjave!: 
lase ji pokriva bel robec. Gleda nas t 
vodenimi očmi in topo buli pred se« 

Kdo ste pa vi? me ošine z očmi. 
To je moj znanec, pa bi se rad neKcS 

liko seznanil z našo vero I odgovori tiS' 
variš. 

Seznani}? počasi odvrne starka. PjSi 
tem pa kar urno, ljuba golobčka, zakaj 
opravilo gr0 že h koncu! 

Po stopnicah stopiva v temno sobico; 
ki jo je razsvetljevala zakajena svetil^ 
ka. Za mizo je sedel možakar v plašču 
in bral iz knjige pred seboj. Po naji
nem prihodu se je obrnil, da sem videl 
njegove bolestne in brezizrazne oči. Nat* 
to se je zopet obrnil in čital dalje. 

Sedite! mi veli starka in mi ponudi 
nizek stol. 

Polagoma sem se razgleda!. V sobici 
je bilo kakih dvanajst ljudi, od teh naji; 
več žensk. Vse je molčalo in napeto po
slušalo, mož pri mizi pa je bral z napol; 
pojočim glasom: »Naj pride nad tebe 
vse to prokletstvo, ki te naj uniči! Pre' 
klet bodi v mestu in na deželi, prekleto 
bodi tvoje imetje, preklet sad tvojega 
telesa in tvojega polja, preklet bodi tu
di ti pri svojem prihodu in odhodu .,.« 
(Besedilo Sv. pisma stare zaveze.) 

Zatem spusti glavo v roke in si za
krije obraz. Tako sedi mirno in mrko'. 
Vsi prisotni storijo podobno, zarijejo 
obraze v dlani in težko sopejo. Vse 
molči.. . Voditelj se iznova vzdigne in 
z narejenim vzhičenjem in navduše
njem spregovori: »Bojte se Boga! Da, 
Jehova, strašnega Boga, se hočemo ba,
ti!« In po dolgem presledku doda s p6r' 
menijivim'*poudarkom: »Mir z vami, 
bratje, bratje, končajmo!« Še nekaj tre
nutkov sedijo sektanti in se urno raz, 
idejo, ne da bi se poslovili drug od dru
gega. 

Tako molijo »verniki« sekte »Jegovi1 

stov« ali »Jehovistov«. 



Sekta »Jegovlstov« se je osnovala 
pred kakimi dvemi leti v Kazinovu v 
obliki majhnih družinskih skupin. V 
zadnjem času so se vrgli pridigarji »Je
govistov« na vasi, kjer imajo malo 
uspehov. Propovedujejo, da mora drug 
drugega bičati, pridigajo o peklu, 
peklenskih mukah in slikajo drugi Kri
stusov prihod in podobno. Tudi njiho
va propaganda je več ali manj nasprot
na sedanjemu režimu.« 

Takšni so »Jegovisti«. 
Tako pripoveduje sam »Brezbožnik«. 


